

令和5（2023）年度 第1学年入学・第2学年4月編入学選抜検査

2023年度4月1年级新生和2年级插班生入学试题

外国語作文（中国語：簡体字） 外语作文（中文）

令和5（2023）年2月3日（金）実施
2023年2月3日 星期五

注意事项

- 1 在听到考试开始的口令之前，不得打开试题卷。
- 2 试题卷的空白处可以当草稿使用。但是考生写在试题卷上的内容不作为评分对象。
- 3 答卷只有一张。答案请全部用中文写在答卷上。
- 4 外语作文的考试时间为45分钟。
- 5 禁止发出声音阅读。
- 6 试题卷上请填写准考证号码和姓名，答卷上请填写准考证号码。
- 7 监考人员将拒绝回答有关考题内容的提问。
- 8 考生不得将试题卷带出考场。请将试题卷和答卷一起上交。

受検番号
准考证号码

氏名
姓名

東京学芸大学附属国際中等教育学校

TOKYO GAKUGEI UNIVERSITY INTERNATIONAL SECONDARY SCHOOL

阅读下面短文并回答以下问题。

冬季流感盛行时，许多日本民众每天都会佩戴口罩。自新冠病毒开始传播以来，在日本以外的地区，也有越来越多的人在公共场所佩戴口罩。然而，在新冠病毒传播之前，日本民众就已经有了日常佩戴口罩的习惯，许多海外人士可能会对此感到不可思议。为什么很多日本民众在佩戴口罩时并不在意他人的眼光呢？

1918 年流感开始在日本流行后，日本民众对口罩的需求迅速增加。据说，当时街头到处张贴着宣传海报，鼓励大家佩戴口罩。后来，流感于 1934 年再次流行，口罩作为一种预防感染的手段在日本大为流行。从那时起，随着流感在日本一次又一次地流行，口罩的使用就越来越普及。由此，在感冒或身体不适时佩戴口罩的习惯逐渐在日本民众心中扎下了根。

自古以来，日本就有为他人着想、重视协作的文化传统。这些民族特性，增强了日本人避免给身边其他人添麻烦的意识，而这可能也是口罩在日本更容易普及的原因。

修改自：*Web Japan*。

问题

你如何看待“日本人为什么佩戴口罩”这篇文章？请结合你的知识和/或经历，给出理由来支持你的观点。

